

Еще летом экзотические птицы прибыли в зоопарк, но из-за ремонта павильона посетители не могли их видеть.

Веероносный венценосный голубь – один из самых крупных из современных голубей. Обитатели Новой Зеландии появились в неволе, у частного коллекционера. В зоопарке трехлетние веероносные голуби поделили один вольер вместе с венценосным голубем, который отличается меньшим размером и менее выраженным хохолком.

Вместе с голубями в зоопарк приехали годовалые фиолетовые турако. Обитатели тропических лесов Западной Африки прибыли в Пермь из подмосковного частного питомника. Турако или бананоеды имеют очень яркую расцветку и беспокойный характер. При взмахе крыльев фиолетовая птица демонстрирует свое ярко-красное оперение.

Теперь жители и гости города могут любоваться редкими экзотическими видами птиц.